

Школьная ежемесячная газета

ШКОЛЬНЫЙ формат



Редактор – Шмелькова Ирина

Сайт школы №13 www.school-13egorievsk.edusite.ru

Выпускается с октября 2009 г.

Выпуск №27 *Сентябрь, октябрь 20*

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Мы сегодня гордо шли
По осенним улицам.
Лишь посмотрит кто на нас -
Сразу zalюбуется!

2 сентября 2013 года во всех школах прошёл День знаний. Директор МОУ СОШ №13 Шмелькова Г.В. поздравила учителей и обучающихся с началом учебного года, а также вручила школьникам, проявившим успехи в учебе, спортивной и творческой жизни школы грамоты и дипломы. В этом году торжественная линейка была посвящена 235-летию г. Егорьевска, Олимпийским играм в Сочи и 20-летию Конституции РФ. И этой тематике были посвящены стихи, песни и танцы в исполнении обучающихся школы. А в завершении торжественной линейки для всех прозвучал традиционный школьный звонок.

Друзья! Снова праздник на школьном дворе!
Пусть первый звонок прозвенит в сентябре!
Друзья! Снова праздник, День знаний у нас.
Звени же, звонок! В добрый путь, в добрый час!

Шмелькова И., 7 А кл.

13 сентября в нашей школе прошел день здоровья. Зам. директора по ВР и учителя физкультуры подготовили увлекательную программу "Тропа доверия", в которой ребятам предстояло пройти сложные этапы. Преодолеть их можно было только единой командой. Также каждая команда подготовила речевки о здоровом образе жизни, которые входили в конкурсную программу. Финальным этапом программы для всех классов стало исполнение спортивного танца, в котором приняли участие и ученики, и их классные руководители. А закончился День здоровья волейболомным матчем.

Итоги дня здоровья:	Волейбол
1 место - 5А, 10А	1 место - 10А
2 место - 6А, 8А	2 место - 11А
3 место - 6Б, 9А	3 место - 9А

Перова Е., 5 А кл.

НИЧЕГО НЕ ЖАЛЕЙ

Учителя, учителя...
Профессий нет добрей!
Стоите твердо у руля,
Открыв ребенку дверь.
Учитель – самый верный друг,
Не выдаст, не предаст.
А если, что случится вдруг,
Он руку вам подаст.

4 октября 2013 г. в актовом зале нашей школы состоялся праздничный концерт «Ничего не жалею», посвященный Дню учителя. Не случайно символом этого концерта стала птица пеликан, которая издавна является символом высочайшего бескорыстия, заботы о подрастающем поколении, символом самопожертвования и любви к детям. В этот день слова благодарности, уважения и любви звучали в адрес талантливых, красивых, любящих учителей школы №13. В этом концерте приняли участия обучающиеся 8А,8Б,7А,6А и 5А классов, а также ведущие концерта Швец Данил и Балашова Анастасия. Оригинальные концертные номера, стихи и слова благодарности в адрес учителям подняли настроение всем присутствующим в зале?

Балашова А., 8 Б кл.

ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

В рамках Единого дня профилактики правонарушений 17 октября 2013 года в школу для проведения лекций и бесед были приглашены специалисты различных ведомств.

Так в 5Б, 6Б классах беседу провел протоирей Никольского храма села Николо-Крутины отец Роман. Он рассказал детям о том, в чем заключается понятие нравственности, как быть нравственным, что значит грех и как смолоду заботиться о своем здоровье.

Интересно прошла лекция о различных видах зависимости в 8А, 8Б классах, с которой пришла к ребятам медицинский психолог МОПБ № 3 Куренкова Н.В.

Ребята выразили живой интерес к обсуждаемой проблеме, задавали много вопросов, узнали для себя много нового. Наталья Владимировна предостерегла учащихся от излишнего любопытства, которое иногда может закончиться плачевно.

В 7А, 11А классах инспектором ОДН А.И. Ястребковой обсуждался вопрос о тех правонарушениях, в результате которых подростки и их родители могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности, о необходимости соблюдения закона Московской области № 148.

Социальный педагог УСЗН Г.Б.Грушина пришла к учащимся 5А класса с беседой «Как избежать конфликтов в коллективе». Она рассказала о причинах такого негативного явления, как драки, о том, как этого можно избежать, провела психологическое тестирование. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы, рассуждали о возможных выходах из конфликтных ситуаций.

В 9А, 9Б, 10А классах проведены классные часы социальным педагогом школы Н.М. Ивасенко и классными руководителями по теме «Ответственность несовершеннолетних за употребление ПАВ», на которых ребятам еще раз напомнили, что они не только вредят своему здоровью пагубными привычками, но и несут за это ответственность.

В среднем и старшем звене проведен конкурс плакатов, посвященных профилактике вредных привычек у детей.

Ивасенко Н.М., соц. педагог

ЮНЫЕ ИНСПЕКТОРА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Мы ребята из ЮИДа,
Правила движенья знаем.
Вам о знаках все расскажем,
На дорогах помогаем.
Как зовется знак дорожный
Зона действия его?
Находиться где он может?
В чем особенность его?
Смотри – пойми,
Знаки разные бывают,
Светофор их возглавляет.
Смотри – учи,
Знаки разные бывают,
И ЮИД вам помогает.

24 октября 2013 г. состоялся районный фестиваль «Марафон творческих программ по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах» среди обучающихся образовательных учреждений Егорьевского муниципального района. Цель марафона: создание условий для снижения уровня детского травматизма на улицах и дорогах Егорьевского района, а также формирование у обучающихся поведенческих стереотипов в условиях дорожной ситуации.

Нашу школу представляла команда ЮИД «Зеленый свет», в состав которой входят обучающиеся 6 А и 7 А классов: Плетенкина Анна, Перваков Егор, Исаев Алексей, Рябова Полина, Шмелькова Ирина, Шелухина Мария, Кашанцева Анна. Всего в фестивале участвовали 24 школы города и района.

Ребята очень активно готовились к этому конкурсу, сами шили себе костюмы для выступления, под руководством зам. директора по ВР Кутузовой Ю.В. и хореографа Павловой А.Ю. разучивали танцы и песни. В программу конкурсного выступления вошли песни и стихи по данной тематике, а также участники команды исполнили зажигательное танго,

рефреном в котором звучали слова:

Предупрежденья дорожных знаков,

Ты замечай, дружок, всегда!

И светофор пусть горит зеленым,

Как путеводная звезда!

Команда ЮИД «Зеленый свет» второй год принимает участие в этом марафоне и второй год подряд занимает почетное 2 место. Поздравляем команду!

Кутузова Ю.В., зам. директора по ВР